



Na konkursu za popisivače tri puta više kandidata od potrebnog broja

Prednost imaju studenti

Beograd - Na konkurs za popisivače za predstojeći popis stanovništva, koji će u Srbiji biti obavljen od 1. do 15. oktobra, prijavilo se tri puta više kandidata od potrebnog broja, a očekuje se da danas budu načinjene preliminarne liste kandidata, kaže za Danas Snežana Lakčević, načelnica Odeljenja za popis stanovništva Republičkog zavoda za statistiku.

Ona ističe da se na konkurs za popisivače prijavilo oko 120.000 građana, a da će se tačan broj tek utvrditi, pošto nisu svi podaci sabrani, odnosno, u spiskove uneti svi kandidati.

- Od 26. do 29. avgusta kandidati će morati da dostave neophodna dokumenta na uvid, a 2. septembra biće objavljena lista, odnosno spisak kandidata koji će proći obuku, ukazuje Lakčevićeva. Ona dodaje da je žalbeni rok posle objavljenih spiskova 24 sata, a popisna komisija bi u roku od 48 sati trebala da odgovori na žalbe.

Naša sagovornica naglašava da će prilikom odabira popisivača prednost imati nezaposleni i studenti, a u mešovitim sredinama oni koji poznaju više jezika. Takođe, osnovni uslovi koje popisivači moraju da ispune je da su državljani Srbije, da imaju najmanje 18 godina i srednju stručnu spremu, ali i čitak rukopis. Takođe, neophodno je da dobro poznaju teren i naselje za koje se prijavljuju. Popisivači će za 15 dana, koliko traje popis, moći da zarade oko 22.000 dinara.



Popisivači će za 15 dana, koliko traje popis, moći da zarade oko 22.000 dinara

Podsetimo, pored niza novina, koje će biti uvedene tokom popisa, kao što su pitanja o kompjuterskoj pismenosti, bračnom statusu, odnosno vanbračnim zajednicama, predviđeno je i uvođenje pitanja o invaliditetu. Između ostalog, i građani koji su živeli u inostranstvu odgovara-

će na set pitanja koja se odnose na razloge zbog kojih su se vratili u Srbiju.

Za popis je predviđeno oko 2,7 milijardi dinara, odnosno oko 350 dinara po stanovniku, a preliminarni rezultati očekuju se 30 dana po završetku popisa. **M. D. Milikić**